
ПРАЗНИЧНА ПРОГРАМА - НОВА ГОДИНА 2026

(Дечица под 5 годиники участват с придружител)

ВТОРНИК, 30 декември

16:00-18:00 Посрещаме Ви с греяно вино и сладки в артистичното
лоби пред камината

Ухае на канела и греяно вино, палавите огънчета в камината приканват
да седнете край нея и да се насладите на предпоследната вечер от
старата година.

19:00-21:00 Кулинарна вечер с Биляна Милушева в “Ателие - Гурме”
и вечеря

Биляна Ви очаква с авторско меню, за да творите вкусове заедно и да
преживеете създаването на кулинарни шедьоври. Вечерята ще бъде
необикновена!

21:30-23:30 Кино, вино, пуканки. Прожекция на филм

За любителите на киното сме подготвили прожекция и както си му е реда,
по наш български обичай, ще има пуканки и червено вино.

СРЯДА, 31 декември

08:00-10:30 Домашно приготвена закуска, носеща спомена за
детството

10:30-12:00 Какво е Нова година без сурвакници?

Хайде сръчни малки ръчички да творим! Ще украсим дряновите
сурвакници за здраве и благополучие с червен вълнен конец, с царевица
и боб, със сушени плодове за плодородие и берекет! А мама или тати
могат да помагат, ако искат да споделят преживяването.



12:00-16:00 Време за семейството и релаксация в уютното, и
просторно уелнес пространство SPAradise с гледка към
снежните върхове на Балкана.

16:00-18:00 Новогодишната баница с късмети

Какво ще си пожелаете за Новата година?

Малки и големи, с Вас ще наречем късметите за Новогодишната баница.
А децата ще се научат как се прави дърпана баница и заедно ще
подредим късметите.

19:30 часа Време е за Новогодишната празнична вечер.

Чашите звънят, лицата греят!

Шеф Ангел Пеневски е подготвил 8 степенно празнично меню. Водещ на
Новогодишната програма ще бъде Руси Русев, коойто ще подбира за
Вас музиката и ще изпълнява български и световни песни, в дует с
Милка Пътова, любимата певица на гостите на Casa Art.

12:00 часа НАЗДРАВЕ! Ще се съберем в градината край
Новогодишните огньове с греяно вино. Ще си пожелаем
ЗДРАВЕ и всичко, което е на сърцата ни!

ЧЕТВЪРТЪК, 01 януари

08:30-11:00 Новогодишен брънч с домашна супа и други
местни деликатеси

12:00-15:00 Новогодишна разходка в снежния Троянски Балкан с
Биляна Милушева или Ателиета по Керамика/ Стъклопис
(с допълнително заплащане)

19:30 часа Първоянуарска вечеря “Ракийка, туршийка, сланинка”

Дегустация на три вида Троянска сливова ракия, сланинката на шефа с
туршийка, по рецептата на баба Филка и много други ястия.


